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CONSELL  ESCOLAR  MUNICIPAL 

Exp. 2022/2999
Acta núm. 1 - Curs 2022-2023                                                           
Data: 25 d’octubre de 2022. 
Lloc: Escola Les Fonts

Per tal de celebrar sessió ordinària del Consell Escolar Municipal,  assisteixen els 
representants dels diferents sectors de la comunitat educativa: 

Assistents: 
President: Sr. Quim Perejoan Hernandez, regidor d’Educació
Sra. Montse Capdevila Cañadas, com a  regidora de l’Ajuntament del grup municipal 
Tots per Argentona
Sr. Josep Arenas Ponsa, regidor de l’Ajuntament d’Argentona del grup municipal 
Partit Socialista de Catalunya.
Sra. Mercè Rubio Altimiras, com a directora de l’Institut d’Argentona
Sra. Mireia Rumià Arboix, com a directora de l’Escola Sant Miquel del Cros
Sra. Silvia Tramunt Vallès, directora de l’Escola Les Fonts
Sr. Joan Martin Pay, director de l’Escola Bernat de Riudemeia
Sra. Carme Alarcón Jiménez, com a directora de l’escola bressol municipal Cargol 
Treu Banya.
Sra. Cristina Edo Prats, com a representant de mestres de l’escola bressol El Bosquet
Sr. Oriol Vaquer Abras, com a representant de pares i mares de l’escola Argentona
Sra. Alicia Luque Serrano, com a representant de pares i mares de l’escola Bernat de 
Riudemeia
Sra. Laia Segarra Benito, com a representat de pares i mares de l’Institut 
d’Argentona
Sr. Felipe Martinez Cenatiempo, com a representant dels alumnes de l’Institut 
d’Argentona
Sra. Vanessa Arnau Roldán, com a tècnica d’educació, que a més actua de secretària 
del consell.

Així mateix assisteix al consell: 
Sr. Quim Jover Alsina, secretari de l’escola Argentona,  
Sra. Anna Sallés Muntané, com a cap d’estudis de l’escola Les Fonts 
Sra. Sara Montblanc Gibert com a representant de l’Ampa de l’escola Les Fonts.

Excusa la seva assistència: 
Sra. Gemma Blazquez González, com a tècnica d’educació, 
Sra. Mònica Jiménez Estellés, com a directora de l’Escola Argentona
Sra. Laia Cateura Boixet, com a representant de pares i mares de l’escola Les Fonts. 
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Havent-hi el quòrum de constitució, d’acord amb el que estableix l’article 8è del Reglament 
d’organització i funcionament del Consell Escolar Municipal d’Argentona, a les 17:10h de la 
tarda,  el president obre la sessió presencial del Consell Escolar Municipal del curs 2022-
2023, d’acord amb l’ordre del dia establert.

1.- Aprovació de l’acta anterior
S’aprova amb l’abstenció de la Sra. Montse Capdevila Cañadas i la Sra. Cristina Edo Prats.

2.-Despatx ordinari

Patis oberts
El regidor Quim Perejoan fa una valoració dels patis oberts de l’escola Bernat de 
Riudemeia i de l’escola de Sant Miquel del Cros. La valoració que se’n fa fins ara és 
bona i sense incidències remarcables. No obstant, informa que a partir del dia 1 de 
novembre no hi haurà servei dinamitzador al pati del Cros i que s’ha decidit tancar 
provisionalment el pati de l’escola de Sant Miquel del Cros fins el mes d’abril quan 
es torni a disposar de dinamitzadors. 

Manteniment escoles
El regidor fa esment d’algunes de les accions que s’han fet als edificis escolars des 
de l’ajuntament i d’altres que hi ha previsió de fer en breu. Remarca que el 
manteniment de les  escoles no es gestiona directament des de l’àrea d’educació, sinó 
des de l’àrea de serveis municipals tot i que entre ambdues regidories hi ha 
coordinació. Segons informació facilitada pel departament de serveis municipals es 
detalla el següent:

Escola Les Fonts:
- En breu es realitzarà la substitució dels conductes d’aigua calenta sanitària que van 

fins a les dutxes del gimnàs, que han estat donant problemes de fuites.
- Previsió de pintar totes les tanques metàl·liques exteriors i reixes de finestres. 

Escola Bernat de Riudemeia:
- Pintar les línies de voleibol que es van pintar a principis d’any i que s’han despintat
- Previsió, segons pressupost, de pintar alguns espais a petició de l’escola. 
- Substituir les reixes de les cistelles de basquet malmeses per l’ús (ja s’ha demanat a 

l’empresa, pendent de col.locació quan arribin).

Escola de Sant Miquel del Cros:
- S’ha fet una actuació de substitució dels fluorescents obsolets.  Petició  històrica de 

l’escola. 
- Pendent si es pot tirar endavant la substitució d’unes bases d’endolls que no s’havien 

tingut en compte inicialment. 

Escola Argentona:
- S’ha demanat pressupost a una empresa per poder pintar alguns espais a petició de 

l’escola. 
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- Previsió de  pintar les línies de la pista exterior,
- Reparat una fuita d’aigua d’una canonada al pati (davant de l’hort)
- La setmana passada es va resoldre una incidència a la coberta del gimnàs.

Escoles Bressol
- S’ha demanat pressupost a una empresa per climatitzar les dues escoles bressol
- S’ha valorat delimitar l’espai apadrinat de l’escola bressol El Bosquet.

El regidor informa als assistents que actualment no es disposa de la figura 
d’interventor/a a l’ajuntament d’Argentona la qual cosa pot implicar que algunes de 
les actuacions que hi ha previstes fer, si encara no han estat aprovades, s’allarguin en 
el temps. Comenta que des de l’ajuntament s’està treballant per poder solucionar 
aquest fet el més aviat possible. 

Accions i projectes de Pla Educatiu d’Entorn pel curs 2022-2023
1.- Valoració possible obertura d’un Espai de Suport Educatiu (ESE) al nucli urbà. 
Pendent de valoració amb les direccions de les escoles i les ampas. L’objectiu 
d’aquest projecte no és només acadèmica, sinó que va molt més enllà. Implica també 
una mirada socioeducativa de treball amb els infants i amb les famílies. 
2.- Extraescolar de dansa urbana. Si el projecte ESE al nucli urbà no fos possible els 
mitjans disponibles es destinarien a fer aquesta extraescolar al Cros.
3.- S’està treballant per actualitzar i modernitzar el web municipal d’educació.
4.- Projecte de mentors al Cros. Cada vegada hi ha mes mentorats. La valoació que 
se’n fa és positiva. 

Subvencions de concurrència en l’àmbit educatiu
La tècnica fa incís als assistents que quan demanen subvenció a l’ajuntament és molt 
important que intentin omplir tots els camps de la fitxa especifica, que siguin 
concrets i precisos perquè d’aquí és d’on surt la puntuació per poder obtenir després 
la subvenció. 

Senyalització Espai Educatiu Polivalent
El regidor informa que s’ha canviat el nom de les antigues escoles del cros per Espai 
Educatiu Polivalent bàsicament perquè aquest nom descriu en si el que és l’edifici. 
Atenent la petició de la comunitat educativa de l’últim consell es posaran tres senyals 
identificatives i que senyalitzin l’edifici: una a la rotonda del cros, una altre a 
l’alçada de l’escola i una última senyal passat el pont de l’autopista.

3.- Curs escolar 2022-2023
El regidor posa en comú  als assistents de les dades d’escolarització  que hi ha a 
Argentona pel que fa als alumnes matriculats aquest curs 2022-2023.
Les dades totals per centres educatius són les següents: (dades del mes de setembre 
2023)

Escola Bernat de Riudemeia: 208 alumnes
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Escola Argentona: 310 alumnes
Escola Les Fonts: 336 alumnes
Escola Sant Miquel del Cros: 59 alumnes
Total alumnes segon cicle educació infantil i primària: 913 alumnes

Institut d’Argentona: Secundària: 580 alumnes. Batxillerat: 182 alumnes
Total alumnes secundària i batxillerat: 762 alumnes

Escola bressol Cargol Treu Banya: 24 alumnes
Escola bressol El Bosquet: 95 alumnes
Total alumnes primer cicle educació infantil: 119 alumnes

Alumnes PTT Forneria i Pastisseria: 15 alumnes

Total alumnes escolaritzats a Argentona: 1.809 alumnes. 

4.- Urgències
No n’hi ha cap

5.- Precs i preguntes
El director de l’escola Bernat de Riudemeia demana si és possible posar un punt 
d’aigua calenta a l’edifici d’infantil. Es pren nota

La presidenta de l’AFA de l’escola Bernat de Riudemeia demana si es poden canviar 
els sensors de la caldera. Es pren nota. Pregunta també si s’ha valorat fer una rotació 
de patis oberts amb la resta de les escoles del municipi. Es debat. S’acorda que si és 
voluntat de les escoles es faci una trobada, es valorin pros i contres per tal d’arribar a 
un acord consensuat entre ajuntament i escoles. 

La directora de l’escola Les Fonts demana que des de l’Ajuntament es responguin els 
correus electrònics pel que fa a les demandes, manteniment i millores de les escoles. 
Sovint aquestes respostes no depenen de la regidoria d’Educació i es traslladen a 
serveis municipals. Es pren nota. 

La representant de l’AFA de l’escola Les Fonts demana informació sobre la 
tramitació de la remodelació de la plaça dels enamorats. El regidor informa que al 
2023 està previst fer la redacció del projecte i obrir el procés de licitació. Es 
contempla engegar un procés participatiu per fer l’elecció dels elements de pati. El 
regidor proposa de fer una trobada o reunió més endavant amb les parts interessades 
per parlar d’aquest tema. 

Es pregunta per si l’ajuntament es pot fer càrrec de comprar desfibril·ladors. El 
regidor informa que des de la regidoria de Salut s’està treballant per comprar 
desfibril·ladors als edificis públics que encara no en tenen cap. La intenció és poder 
dotar d’un desfibril·lador a tots els edificis públics. Aquest any 2022 no es podrà 
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cobrir tota la demanda però que es començarà fent el 2022 i es continuarà l’any 
2023. Els centres educatius que actualment disposen de desfibril·ladors són: Institut i 
escola Argentona finançats amb fons propis (no de l’ajuntament). 

Es demana si l’ajuntament té previst climatitzar les escoles. El regidor respon que ara 
per ara veu complicat que des de l’ajuntament es pugui assumir aquesta demanda. 
Pensa que si el canvi climàtic s’agreuja, el Departament d’Educació també s’hauria 
de manifestar al respecte.

Altres preguntes que es fan són:
1.- Com està l’ombrejat de les columnes de l’escola Argentona. 
2.- Com està la redacció del projecte dels camins escolars

Tant un com l’altre depenen de la redacció d’un projecte. S’acorda que la regidoria 
d’educació demanaran la informació als tècnics corresponent i es traslladarà aquesta 
informació a la comunitat educativa al proper consell escolar municipal. 

No havent-hi res més a tractar, es tanca la sessió per ordre del Sr. President, quan són 
les 18.50h del vespre en lloc i data a dalt indicats, de tot el que com a secretària 
delegada certifico.

El president. La secretària. 
Quim Perejoan Hernandez Vanessa Arnau Roldán
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